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CONCOURS DE DESSIN
1 stop pub = 35kg de papier de prospectus en moins par foyer et par an

[bookmark: _Hlk52785658][bookmark: _GoBack]Sud Rhône Environnement propose aux enfants de son territoire de participer, jusqu’au 31 janvier 2021 à un concours de dessin, l’occasion de mettre en lumière les consignes de tri relatives au papier auprès des jeunes générations.

Comment participer ? C’est très simple !
· Réaliser un dessin au format A4 sur le thème du papier. Crayons de couleurs, feutres, crayons pastel, encre de chine, aquarelle … pas de mot d’ordre, c’est aux enfants de choisir.

· Ne pas oublier d’inscrire au dos du dessin : nom, prénom, adresse postale, âge et si l’enfant le souhaite, l’histoire qu’il a voulu raconter autour de sa production.

· Envoyer le dessin avant le 31 janvier 2021 soit par email à l’adresse contact@sudrhone.fr soit par courrier postal à l’adresse suivante : Sud Rhône Environnement BP n5 30301 Beaucaire PDC1. Le dessin devra être accompagné du contrat de cession des droits d’auteur disponible sur www.sudrhone.fr

· Un seul dessin par enfant sera accepté.

Récompenses : 
Chaque dessin sera présenté au Conseil Syndical. 
Le dessin qui fera l’unanimité auprès du Conseil Syndical sera choisi comme visuel des nouveaux autocollants STOP PUB de Sud Rhône Environnement. 

Tous les dessins reçus seront affichés sur le site www.sudrhone.fr et sur les réseaux sociaux.
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